
DODATEK 1

Równania i nierówności
1. Rozwi ↪azać równania:

1.1. |x+ 1|+ |x− 1| = 2,
1.2. |x+ 1|+ 2|x− 1| = |x+ 3|,
1.3. |x2 − 7x+ 8| = 2.

2. Rozwi ↪azać nierówności:

2.1. x3 − x2 − x+ 1 ¬ 0,
2.2. x3 − x2 − x− 2 < 0,
2.3. x3 − 2x2 − 5x+ 6 > 0,
2.4. 3

x+1 >
2
x−2 ,

2.5. 2x−3
x−1 < 4,

2.6.
√
x+ 4− 1 < x,

2.7. |x− 1| >
√
x− 2,

2.8.
√
x+ 3− 2 ­

√
x− 2,

2.9.
√
x+ 2−

√
x− 3 ­ 2,

2.10. |1− x2| − |1− x| > |x+ 2|,
2.11. |x2 − 1|+ |x+ 1| < |x− 3|,
2.12. 22 log3 x+1 + 2log3 x − 1 ¬ 0,
2.13. |(12)

2x−1 − 1| ¬ 3,
2.14. sin2 x+ cosx+ 1 ­ 0,
2.15. sin2 x+ 2 cosx− 1 ­ 0.

Parzystość, nieparzystość funkcji
1. Zbadać parzystość i nieparzystość funkcji:

1.1. f(x) = sinx
3−x−3x ,

1.2. f(x) = sin (cos 2x) + | sin 3x|+ 4,
1.3. f(x) = x ln x+3

x−3 ,

1.4. f(x) = log |4x+14x−1 |,

1.5. f(x) = x5 4
x+1
1−4x ,

1.6. f(x) = ln (x2 + x− 2),
1.7. f(x) = arc sin x

1+|x| ,

1.8. f(x) = log (x+
√
1 + x2),

1.9. f(x) =
{
x2 + 1 x > 0,
−x2 − 1 x < 0,
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1.10. f(x) =
{
ex + e−x x > 0,
−ex − e−x x < 0.

2. Funkcj ↪e f(x) =
1
x−2 , x ∈ R\{−2, 2} przedstawić jako sum ↪e funkcji parzystej i nieparzy-

stej.
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